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 توضیحات مهم

 کلیّۀ حقوق این سؤالات براي سازمان ملیّ پرورش استعدادهاي درخشان محفوظ است. 

 ysc-sampad.medu.irآدرس سایت اینترنتی:

است.حساب مجاز هر نوع ماشیناستفاده از   

نامۀ شما تصحیح  نامه با مداد پرکنید. در غیر این صورت پاسخ. این کد را در محلّ مربوط روي پاسخ است  1کد دفترچۀ سؤالات شما   -١
 نخواهد شد.  

  وجود   صورت  در.  نمایید  بررسی  را  الاتؤ س  ۀدفترچ  هايبرگه  ۀهم  وجود  و  دفترچه  داخل  الاتؤس   تعداد  ،آزمون   آغاز  از  پس  بلافاصله   -٢
 . کنید  لعمطّ  را  جلسهمسؤول    وقت  اسرع  در  دفترچه،  در  نقصی  هرگونه

 در  آن،  بودن  نادرست  صورت  در.  است  شده  نوشته  آن  روي   بر  شما  صاتمشخّ  که   گرفته  قرار  شما  اختیار  در  نامهپاسخ  برگ  یک   -٣
   نامه را با مداد مشکی  بنویسید.. ضمناً مشخّصات خواسته شده در پایین پاسخ کنید  لعمطّ  را  جلسهمسؤول    وقت  اسرع

  نرم  مشکی مداد با را پرسش هر پاسخ ،علاوه  به و دارید  نگه تمیز و نکنید تا را آن پس کند،می تصحیح دستگاه را نامهپاسخ  ۀرگب -۴
 . کنید  سیاه  کاملاً  را  نظر  مورد  ۀخان  لطفاً.  بزنید  علامت  مربوط  محلّ  در

 .دارد  منفی  ةنمر  1  نادرست  پاسخ  و  مثبت  ةنمر  3  سوال  هر  به  درست  پاسخ   -٥

  بین   از  تابستانی  ةدور   در  کنندگانشرکت آموزان پایه دهم، صرفا جنبه آزمایشی و آمادگی دارد و  آزمون مرحلۀ دوم براي دانش  -۶
 . شوندمی  انتخابیازدهم  پایه    آموزاندانش 

 . شود   داده  تحویل  نامهپاسخ  همراه  باید  دفترچه -٧

1کد دفترچه:   



ᣐ دورە المپᚗاد ش᥎ᚗ                           ١١کد سوالات :    ᣾ᤵمرحله اول ᤻ و دوم  
 

 ٧٧ از   ۱۱ صفحهه        ١١سوالات:   کد   
 

است. ا᜵ر چᜡاᣃ ᣠب و مالاشᛴت ᗷه ترتᛴب برابر   3cm/g  ۸۶۶ᡡمالاشᛴت دارای چᜡاᣠ  - نمونه ای از ᘍک سنگ معدن ᣃب   -۱
فرض کنᘮد در این سنگ معدن  (   ᗷاشد، درصد جرᣃ ᣤب در سنگ معدن چقدر است؟   3g/cm ۹۵ᡡ۳و    ᗷ3g/cm  ۳۵ᡡ۱۱ا  

 )3(CO2Cu(OH)(2مالاشᛴت :  ᣃب ᗷه صورت فلزی است.  

۱ (۵۶                               ۲( ۶۵     ۳( ۳۵                                ۴( ۳۹ 

   است. درصد  ۱ᡡ۴ برابر      وجود دارد؟ درصد فراواᡧᣍ گرم   ۱ᡡ۵۷در ᘍک قطعه ᣃب ᗷه وزن   چند اتم   -۲
 .                                                                                                                                         ) g/mol۲۰۷ᡡ۲ =Pb(                         

۱( ۱۹۱۰   ×۴۶ᡡ                  ۲( ۲۵۱۰   ×۵۶ᡡ۴                ۳( ۲۱۱۰   ×۳ᡡ۶                  ۴( ۲۳۱۰   ×۳۴ᡡ۵ 

ابرمᘮد    -۳ ᡨᣂن تᗖᖁک نمونه کᘍ4CBr    ار خالص حاویᘮسᚽ ۳۷۹ᡡ۹۶    ۶۲۱برم و   درصدᡡ۳    ا  درصدᗷ .ن استᗖᖁاستفادە از  ک
 را محاسᘘه کنᘮد.  g/molبرحسب )، جرم اتᣥ دقیق برم g/mol ۱۲ᡡ۰۱۱جرم اتᣥ کᗖᖁن (

۱( ۷۹ᡡ۳۵    ۲( ۷۹ᡡ۹۷     ۳( ۷۹ᡡ۹۲     ۴( ۸۰ᡡ۰۵ 

   فلزات قلᘮاᢝᣍ در حضور آب واᜯ ش شᘮمᘮاᢝᣍ زᗬر را انجام ᣤ دهند:  -۴

M + H2O → MOH + ½ H2 

، از واᜯ ش   ᡧ ᢕᣌط معᘍا ᡫᣃ ۲درᡡ۱    ا آب،  گرمᗷ مᘍ۱سدᡡ۱۴    ᡨᣂط  لیᘍا ᡫᣃ دشدە است. تحت همانᘮدروژن تولᘮاز هᜍ۳ᡡ۴    از  گرم
  ᢝᣍاᘮک فلز قلᘍ۴۹۷   ᣢᘮم  ᡨᣂکدام است؟ (لی ᢝᣍاᘮقل ᣆاین عن ᣥد کردە است. جرم اتᘮدروژن تولᘮاز هᜍ۲۳=Na ( 

۱( ۳۹ᡡ۱ ۲( ۶ᡡ۹                            ۳( ۱۳۲ᡡ۹ ۴( ۸۵ᡡ۴                 

نمونه    درصد جرᜇ ᣤلر است. درصد جرᣤ سدᘍم ᜇلᗬᖁد در این   ᘍ۵۸ᡡ۰ک نمونه از سدᘍم ᜇلᗬᖁد و پتاسᘮم ᜇلᗬᖁد محتوی   -۵
 ) ۳۹ᡡ۱  =K  ،۲۳ᡡ۰=Na  ،۳۵ᡡ۵=Cl(  چقدر است؟

۱( ۷۹ᡡ۵                     ۲( ۲۰ᡡ۵                         ۳( ۵۶ᡡ۷     ۴( ۴۸ᡡ۱ 

طبق واᜯ ش زᗬر ᗷا جذب آب در   CaOاست.  گرم    ۱۰ᡡ۸۶داخل آن، برابر   CaOجرم ᘍک لوله آزماᛓش و اᜯسᘮد جامد    -۶
گرم ᗷاشد،    ۱۱ᡡ۱۵ هوا ᗷه طور ᜇامل ᗷه ᜇلسᘮم هᘮدروکسᘮد تᘘدᘍل ᣤ شود. ا᜵ر جرم لوله و ᜇلسᘮم هᘮدروکسᘮد تولᘮد شدە 

      ۱ᡡ۴۰ =Ca ،۱۶=O ،۱=H  (                                            2Ca(OH)  →O 2CaO + H( جرم لوله چقدر بودە است؟
۱ (۹ᡡ۲۵ ۲ (۹ᡡ۹۶ ۳ (۸ᡡ۰۳     ۴ (۰ᡡ۹۱ 

درون ظرف،    2SOدرون ᘍک ظرف قرار دارند. ᗷا اᜯساᛓش ᜇامل  گرم    ᗷ۷۸ᡡ۱ه جرم    3SOو   2SOمخلوᣖ از دو ترکᘮب    -۷
در مخلوط اولᘮه چقدر بودە    ᗷ2SOه    3SOخواهد بود.  ᙏسᛞت موᣠ  گرم    ᗷ۰۸ᡡ۲ه جرم     3SOتنᡟا ترکᘮب درون ظرف،  

 )  O ،۳۲ᡡ۱ =S=۱۶( است؟

۱( ۲ᡡ۶                            ۲( ۴ᡡ۱                            ۳( ۰ᡡ۳۸ ۴( ۰ᡡ۵۶ 

۸-   ᣆد عنᘮدی برمX   ازᜍ در حضور    ᡨᣎشود. وق ᣤ لᘍدᘘد تᗬᖁلᜇ ه دیᗷ املᜇ ه طورᗷ لرᜇ۵۵ᡡ۱    2از  گرمXBr     ،دهد ᣤ ش ᜯوا  
۹۲۰ᡡ۰    2گرمXCl    ᣥشود. جرم ات ᣤ دᘮتولX   ۵(   کدام است؟ᡡ۳۵   =Cl  ،۹ᡡ۷۹   =Br (  

                                            2                                                                                                                            + Br 2XCl → 2+ Cl 2XBr 

  ۱ (۵۸ᡡ۷ ۲ (۶۳ᡡ۵ ۳ (۵۵ᡡ۸            ۴ (۶۵ᡡ۴ 



ᣐ دورە المپᚗاد ش᥎ᚗ                           ١١کد سوالات :    ᣾ᤵمرحله اول ᤻ و دوم  
 

 ٧٧ از   ۲۲ صفحهه        ١١کد سوالات:   
 

تᘘدᘍل شدە    ᗷ2]6[Fe(CN)3Zn2Kه وسᘮله فرآیندهاᗷ ᢝᣍه  گرم    ᗷ۶ᡡ۱۸ه جرم     3CO2Kای از  تمام کᗖᖁن موجود در نمونه  -۹
  ) ۳۹ᡡ۱ =K ،۱۶=O ،۱۴=N  ،۱۲=C ،۶۵ᡡ۴  =Zn ،۵۵ᡡ۸  =Fe؟ (است. جرم محصول ᗷدست آمدە چقدر است

۱( ۱۵ᡡ۷ ۲( ۷ᡡ۸ ۳( ۴۷ᡡ۱                           ۴( ۹ᡡ۴ 

است. ᗷه    3g/cm  ۵۰۹۴ᡡ۱۳برابر    C   ۳۵°و در دمای    3g/cm  ۵۹۹۵ᡡ۱۳برابرصفر درجه سلسیوس چᜡاᣠ جیوە در    - ۱۰
ᗷاشد، فشار واقᣙ هوا چند اتمسفر مᡨᣂ  مᣢᘮ   ۷۶۰است، ارتفاع ستون جیوە    C  ۳۵° فرض اینکه در ᘍک روز تاᚽستان که دما  

 است؟

۱( ۰ᡡ۹۱۰ ۲( ۱ᡡ۰۹     ۳( ۱ᡡ۰۱    ۴( ۰ᡡ۹۹۳                        

است.    amu  ۷۳ᡡ۶است. جرم اتᣥ این عنamu۷۰ᡡ۲    ᣆ و    ۷۴ᡡ۵    ،۷۲ᡡ۱عنᣆی مᙬش᜛ل از سه ایزوتوپ ᗷا جرمᡟای    -۱۱
 ᡧᣍدارای فراوا ᡧ ᢕᣌکه ایزوتوپ سنگ ᡨᣍ۶۸در صورᡡ۷  چقدر است؟ ᡨᣂکᘘایزوتوپ س ᡧᣍاشد، درصد فراواᗷ درصد 

۱( ۲۰ᡡ۳                           ۲( ۲۳ᡡ۵    ۳( ۷ᡡ۸    ۴( ۴ᡡ۱ 

 است؟   چند مول بر لیM ۰ᡡ۱ NaCl   ᡨᣂدر محلول  AgClانحلال ᗺذیری  -۱۲
۱۰-۱۰  ×۲۱ᡡ۱=K  

۱( ۵-۱۰     ×۱ᡡ۱ ۲( ۹-۱۰   ×۲۱ᡡ۱ ۳(  ۱۱-۱۰  ×۲۱ᡡ۱ ۴(  ۹-۱۰   ×۱ᡡ۱ 

۱۳- ۴ᡡ۶   کᘍ سوز گرم از ᣠب آᘮ۸ ندە شدە و اترکᡡ۸    ن  گرمᗖᖁد و کᘮسᜯ۵دی اᡡ۴    ه دست آمدەᗷ چه  استگرم آب .
 تعداد از عᘘارات زᗬر قطعا درست هسᙬند؟ 

 . است 3CHفرمول تجرᢔᣍ این ترکᘮب  -
 . است 6H2Cفرمول مولᝃوᣠ این ترکᘮب  -
 . این ترکᘮب دو ایزومر ساختاری دارد  -
 . است O6H2Cفرمول مولᝃوᣠ این ترکᘮب قطعا  -
 . این ترکᘮب قطعا در آب نامحلول است-

 ۲ )۴ هیچ کدام  )۳ ۳ )۲ ۱ )۱

شود.  گرم محلول سولفورᗬک اسᘮد ᗷه طور ᜇامل خنᗷ  ۷۵ᡡ۰۰  ᣤ ᡵᣎا گرم محلول سدᘍم هᘮدروکسᘮد    ۱۲۵ᡡ۰۰مقدار    -۱۴
گرم    ۲ᡡ۰۰۰شود. در اثر حرارت دادن ᗷه ᘍک جامد متᘘلور تᘘدᘍل ᣃ°C ۳۲  ،ᣤد کردن تا دمای زᗬر  ᗷا تمام محلول حاصل 
آᘍد. درصد جرᣤ سدᘍم هᘮدروکسᘮد در محلول اولᘮه کدام  گرم نمک ᗷدون آب ᗷه دست ۰ᡡ۸۸۲  ᣤاز این جامد، مقدار  

 )S ،۲۳=Na ،۱۶ =O ،۱=H=۳۲( است؟

۱( ۴۰                               ۲( ۳۵                               ۳( ۸۰                 ۴( ۲۰ 

ᗬن مقدار    -۱۵ ᡨᣂمᜇ  دᘮدروکسᘮم هᘍهبر حسب مول  سدᗷ دᘍاᗷ ۵  کهᡡ۰     ᡧᣔد فرᘮمحلول اس ᡨᣂلیHA   تا    اضافه کردpH   آن از
 کدام است؟   ᘍاᗷد افزاᛓش  ᗷ۵ه  ۴

۱ (۵-۱۰  ×۰ᡡ۹                  ۲ (۴-۱۰   ×۵ᡡ۴ ۳ (۵-۱۰  ×۰ᡡ۲                  ۴ (۴-۱۰  ×۰ᡡ۸ 



ᣐ دورە المپᚗاد ش᥎ᚗ                           ١١کد سوالات :    ᣾ᤵمرحله اول ᤻ و دوم  
 

 ٧٧ از   ۳۳ صفحهه        ١١کد سوالات:   
 

درصد کᗖᖁن و     ۴۰درصد جرᣤ نقرە است. این کᗖᖁوکسᘮلᘮک اسᘮد حاوی    ۵۴ᡡ۸ی ᘍک کᗖᖁوکسᘮلᘮک اسᘮد دارای  نمک نقرە   -۱۶
۶ᡡ۶۷   ᣤ دروژنᘮتوان  درصد ه ᣤ د چه تعداد ساختار مختلفᘮک اسᘮلᘮوکسᗖᖁاشد. برای این کᗷ ؟ ( در نظر گرفت  ᣢگروە عام

ᗬد .  است   COOHکᗖᖁوکسᘮلᘮک اسᘮدها   ᢕᣂگᗷ ۱۰۸.  فقط ایزومری ساختاری را در نظر =Ag  ،۱۶ =O  ،۱۲ =C  ،۱ =H ( 

۱( ۳ ۲( ۲ ۳( ۱ ۴( ۴ 

۱۷- pH   حلالHA  اشد.  ۴خالص برابرᗷ ᣤpH   ۰محلولᡡ۰۱  مولارNaA  :اᗷ در این حلال برابر است 

۱( ۱۲     ۲( ۴                              ۳( ۶                                 ۴( ۲ 

دمای صفر درجه لیᜍ ᡨᣂاز هᘮدروژن (در    ۳۳ᡡ۶و    X، ترکᘮب  Bگرم ترکᘮب معدᗷ۳۶    ᡧᣍا    Aگرم الᝫل    ۶۹از مخلوط کردن    -۱۸
ᡧ مقدار هᘮدروژن را ᣤ ) آزاد ᣤو فشار ᘍک اتمسفر ᢕᣌشود. هم  ᡧ ᢕᣂول ᡨᣂᝃگرم    ۷۲توان از الB    ه دست آورد که در اینᗷ مذاب

 ᣤ دروژن در آند آزادᘮگرم از    ۱۲شود. چنانچه  فرایند هB    ،رساندە شود ᡨᣂم لیᘮه نᗷ در آب حل شدە و حجم محلولpH  
 محلول چه قدر خواهد بود؟

۱( ۰ᡡ۳                             ۲( ۱۴                               ۳( ۱۳ᡡ۷                           ۴( صفر 

۱۹-  ᡧ ᢕᣌتامᗬوC  مᘮطبق ن (دᘮک اسᘮᗖآسکور)ᣤ دᘮسᜯر اᗬش ز ᜯشود: وا 
 

 

 

ᡧ  در کدام ᘍک از محلول  ᢕᣌتامᗬر، وᗬهای زC  راحت ᣤ دᘮسᜯشود؟تر ا 

۱(M  ۰۱ᡡ۰  COOH3CH۲(M  ۰۱ᡡ۰  Cl4NH ۳(M  ۰۰۱ᡡ۰  4NaHSO۴(M  ۰۰۱ᡡ۰  3NaHCO  

ᗬد. در دمای  واᜯ ش -۲۰ ᢕᣂگᗷ از در نظرᜍ ر را در فازᗬز ᣠن   ۴۰۰های تعادᗬᖔلᜇ1> K 2K   :است 

A(g)  B(g)  C(g)         

ها برقرار  بᗬᖁم تا تعادلᜇلᗬᖔن ᗷالا ᣤ  ۴۰۰مᡨᣂ مکعب قرار دادە و دما را تا   ۲خالص را در ظرᡧᣚ خاᗷ ᣠه حجم  Aمول از  ۰ͭ ۱
  ᣠشوند. در این حالت فشار تعادB   1راP   ᣤ  ه حجمᗷ گرᘍد ᣠک ظرف خاᘍ م. درᘮمکعب،    ۲نام ᡨᣂ۱مᡡ۰   مول ازC    را قرار

 ؟ ᙏسᛞت ᗷه هم کدامند  2Pو  1Pنامᘮم. 2P  ᣤرا در این حالت   Bبᗬᖁم. فشار تعادᜇ ᣠلᗬᖔن ᗷالا ᣤ  ۴۰۰دادە و دما را تا 

۱(2 < P 1P  ۲( 2> P 1P ۳(2 = P 1P  ۴(  ᣥکرد ن ᡧ ᢕᣌتوان تعی 

ᡧ اسᘮد دارای درجه  ۰ᡡ۰۵ی یوᙏش  محلول ᘍک اسᘮد ضعᘮف دارای درجه  -۲۱ ᢕᣌگری از همᘍش  و محلول دᙏ۰ی یوᡡ۱۵    .است
 محلول حاصل چه قدر خواهد بود؟ های برابر از این دو محلول ᗷا هم مخلوط شوند، درصد یوᙏش در چنانچه حجم

۱( ۴ᡡ۷ ۲( ۶ᡡ۷                             ۳( ۱۰ᡡ۰                           ۴ (۱۳ᡡ۰                           



ᣐ دورە المپᚗاد ش᥎ᚗ                           ١١کد سوالات :    ᣾ᤵمرحله اول ᤻ و دوم  
 

 ٧٧ از   ۴۴ صفحهه        ١١کد سوالات:   
 

و (گروە -۲۲ ᡨᣂ2های نیNO- ᣤ را ᣠات آᘘا استفادە از برق ) در ترکیᗷ توان ᡧ ᢕᣌه آمᗷ ،دیᘮط اسᘮافت در محᜇ  ع اولᖔهای ن
 ᜇاهش داد: 

O2+ 2 H +
3NH-R     →     -+ 6 e ++ 7 H 2NO-R 

۱ᡡ۶۴ ᣞᗬبرای ᜇاهش ᜇامل   ᡨᣂᝃان الᗬᖁمک جᜇ هᗷ ودار ᡨᣂنی ᣠب آᘮک ترکᘍ ا   گرم ازᗷ  ان  شدتᗬᖁ۳  جᡡ۳    هᗷ ، ᢠᣂقه زمان   ۴۴آمᘮدق
ون برابر   ᡨᣂᝃک مول الᘍ ᣞᗬ ᡨᣂᝃار الᗷ کدام است؟ ᣠب آᘮاز است. این ترکᘮ۱۲(کولن است.    ۹۶۴۸۵ن=C  ،۱=H  ،۱۶=O  ،

۱۴=N       ( 
 

۱(   ۲(   ۳(   ۴ ( 

 بر حسب کᘮلوژول بر مول کدام است؟  )g(2H2C →) g(2) + Hs2C(واᜯ ش  ᗷHΔا توجه ᗷه اطلاعات زᗬر،  - ۲۳ 

2C2H2(g) + 5O2(g)     →   4CO2(g) + 2H2O(l) ΔH = −۲۶۰۰ kJ/mol 

C(s) + O2(g)   →     CO2(g)                          ΔH = −۳۹۴ kJ/mol 

2H2(g) + O2(g)     →     2H2O(l)   ΔH = −۵۷۲ kJ/mol 

۱( ۸۱۷ ۲( ۳۳۴ ۳( ۶۲۰ ۴( ۲۲۶ 

g(2) + Og(2N  )  g(2O2N  ᡧ(برای واᜯ ش ᜍازی  -  ۲۴ ᢕᣌدر دمای معT   :مᗬدار 

40.0
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ی وارد کردە و دما را تا    ۰ᡡ۲را ᗷه ᘍک ظرف در᚛سته    2O2Nمول از ᜍاز    ۱۰ᡡ۰مقدار    ᡨᣂلیT    ᢝᣍاᘮمᘮم تا تعادل شᗬᖁب ᣤ الاᗷ
 است؟ کدام در حال تعادل   2Oبرقرار شود. تعداد مول 

۱( ۰ᡡ۰۹۰ ۲( ۰ᡡ۰۸۳ ۳( ۰ᡡ۰۵۵ ۴( ۰ᡡ۰۴۵ 

ᗷاشد، مولالیته این محلول چقدر است؟ (جرم موᣠ شکر   3g/cm  ۳۰ᡡ۱مولار شکر در آب،    ۵ᡡ۱ا᜵ر چᜡاᣠ محلول     -۲۵
 گرم بر مول است)  ۳۴۲

۱( ۲ᡡ۰  ۲( ۱ᡡ۹  ۳( ۱ᡡ۵ ۴( ۱ᡡ۷ 

د. در ᘍک    -۲۶ ᢕᣂگ ᣤ مورد استفادە قرار ᣅجرم دقیق ایزوتوپ های مختلف عنا ᡧ ᢕᣌبرای تعی ᣤجر ᢔᣑف سنᘮک طᘮتکن
 آزماᛓشᜡاە ᗷا استفادە از روشᡟای طᘮف سنᢔᣑ جرᙏ ᣤسᛞت های زᗬر ᗷدست آمدە است: 

 

  است؟حسب گرم بر مول کدام    بر  جرم اتᣥ  ،این اطلاعات بر اساس

۱ (۹۲ ͭ۸۰ ۲ (۹۰ ͭ۷۹ ۳ (۳۵ ͭ۷۹ ۴ (۹۳ ͭ۷۹ 



ᣐ دورە المپᚗاد ش᥎ᚗ                           ١١کد سوالات :    ᣾ᤵمرحله اول ᤻ و دوم  
 

 ٧٧ از   ۵۵ صفحهه        ١١کد سوالات:   
 

است. در آغاز واᜯ ش، غلظت    ᗷB][ α[A] k=  rه صورت     C(g) + D(g) →A(g) + B(g)معادله ᣃعت واᜯ ش    -۲۷
، ᣃعت واᜯ ش ᗷه ᘍک هشتم ᣃعت اولᘮه رسᘮدە است.  ᘍBکسان بودە و ᛀس از مᣆف شدن نᣥᘮ از ᜍاز    Bو    Aهای  

 کدام است؟  αمقدار 

 ۳ )۴ ۲ )۳ ۱ )۲ صفر )۱

 ؟ نᛴستᜇاهش از لحاظ ترمودینامᣞᘮ خود ᗷه خودی  -کدام واᜯ ش اᜯساᛓش   -  ۲۸

 ᗷAl(s)ا  Ag+(aq)واᜯ ش  )ᗷZn(s) ۲ا  2+Cu(aq)واᜯ ش ) ۱

 ᗷMn(s)ا  2+Mg(aq)واᜯ ش ) ᗷFe(s)  ۴ا  H+(aq)واᜯ ش ) ۳

۲۹- ᣠاز نئون در هوا   درصد موᜍ۰ᡡ۰۰۱۸ درصد است. این مقدار معادل چندppm است؟ ᣥحج 

۱( ۱۲۴۰ ۲( ۱۸۰۰ ۳( ۱۲ ۴( ۱۸ 

وژن در دماهای   -۳۰ ᡨᣂاز نیᜍ ول هایᝃب     ۴۰۰و    ۳۰۰تندی متوسط مولᛴه ترتᗷ ،نᗬᖔلᜇ۴۷۶     ه است.    ۵۵۰وᘮبر ثان ᡨᣂم
ᡧ انرژی جنᡫᣓᛞ متوسط و دما خᣗ    ۵۰۰تندی متوسط این مولᝃول ها در دمای   ᢕᣌطه بᗷه است؟ (راᘮبر ثان ᡨᣂن چند مᗬᖔلᜇ

 ) . است

۱( ۶۲۴ ۲( ۶۱۵ ۳( ۶۸۸ ۴( ۷۹۳ 

وژن و اتم های آرگون در هوا ᗷه ترتᛴب    ۴۰۰در دمای    -۳۱ ᡨᣂول های نیᝃن، تندی متوسط مولᗬᖔلᜇ۵۵۰    ه    ۴۶۰وᘮبر ثان ᡨᣂم
ن چند مᡨᣂ بر ثانᘮه است؟ ᡫ ᢕᣂسᜯول های اᝃ۰( است. در این دما تندی متوسط مولᡡ۲۸=2N ،۰ᡡ۴۰=Ar ،۰ᡡ۳۲=2O                            (

۱( ۴۸۱ ۲( ۵۲۰ ۳( ۵۱۴ ۴( ۵۷۵ 

 ؟᜛ᗷار رفته استزᗬر کᗖᖁن  مواد در ساختار چه تعداد از  -۳۲

 کوارتز ،   ماسه  ، گرافن ،  الماس

۱ (۲ ۲( ۳ ۳( ۱ ۴( ۴ 

های چᡟار ایزومر ساختاری دارد که اس᜛لت کᘍ ᡧᣎᗖᖁکساᡧᣍ دارند وᣠ موقعᘮت اتم   2Br6H4Cترکیᗷ ᢔᣎا فرمول ᚽسته   -۳۳
 ᗷاشند)گروە متᘮل دارند؟ (ایزومرهای فضاᢝᣍ مد نظر نᣥ ،  ها متفاوت است. چه تعداد از این چᡟار ایزومر برم در آن 

 ۲ )۴ ۳ )۳ ۴ )۲ صفر )۱

وᣠ شاخه متᘮل ندارد. برای این آلᝫان   ) دارد2CH2CH3CH-در ساختار خود دوشاخه پروᘮᗙل 32H15A (C )(آلᝫان - ۳۴
 ᣤ چند ساختار ᣥمد نظر ن ᢝᣍاشند) توان رسم کرد ؟ (ایزومرهای فضاᗷ 

 ۵بᛴشᡨᣂ از ) ۴ ۴) ۳ ۵) ۲ ۳) ۱



ᣐ دورە المپᚗاد ش᥎ᚗ                           ١١کد سوالات :    ᣾ᤵمرحله اول ᤻ و دوم  
 

 ٧٧ از   ۶۶ صفحهه        ١١کد سوالات:   
 

اᘍط مناسب سه محصول اشᘘاع مونوᜇلرە ᗷا فرمول    ᗷ10H5Cا فرمول ᚽسته    Aاز واᜯ ش ترکᘮب اشᘘاع  -۳۵ ᡫᣃ لر درᜇ ازᜍ اᗷ
اᘍط و ᗷا م᜛انᛴسم مشاᗷه ام᜛ان ᘻشکᘮل چند محصول دی ᘻشکᘮل ᚽCl9H5C   ᣤسته   ᡫᣃ ᡧ ᢕᣌلرە از  شود. تحت همᜇA    وجود

 ᗷاشند)(ایزومرهای فضاᢝᣍ مد نظر نᣥ  دارد ᗷه طوری که ᜇلرها روی دو کᗖᖁن مجاور ᗷاشند؟

 ۳) ۴ ۴) ۳ ۴بᛴشᡨᣂ از ) ۲ ۲) ۱

 کدام مقاᛓسه در مورد نقطه جوش ترکیᘘات زᗬر درست است؟   -۳۶

 

۱(a>b , c>d ۲(a>b , d>c 
۳(b>a , c>d ۴(b>a , d>c 

 مخلوᣖ از ترکیᘘات زᗬر ᗷه صورت محلول در اتر وجود دارند:   -۳۷

 

 

 

 ᢔᣍ مᘍه این مخلوط محلول سدᗷ) ᣠنات اضافه شدە و فاز آᗖᖁکA  ᢔᣍو فاز آ ((B)  ᣤ از هم جدا) ᣠه فاز آᗷ .شوندA هᗷ (
ᣤ دست آمدە محلول سود اضافه  ᢔᣍشود و فاز آ(C)    ᣠو فاز آ(D)  ᣤ از هم جدا  ᣠه فاز آᗷ .شوندD    کᗬᖁلᜇدروᘮمحلول ه

  ᢔᣍد اضافه شدە و فاز آᘮاس(E)    ᣠو آ (F) ᣤ از هم جدا  ᡵᣎه فرم خنᗷ) ات فوقᘮر در مورد ترکبᗬارات زᘘشوند. چه تعداد از ع
ᡧ است. در ᜇلᘮه مراحل، استخراج  I, II, III, IVفرض کنᘮد حلالᘮت ها) صحیح است؟ ( و ᘍا نمک آن ᢕᣂدر آب خالص ناچ

 ᣤ امل انجامᜇ ه طورᗷ .شود( 

I   ،II   وIII  ب درᛴه ترتᗷB ، C وE  ندᙬهس . 
II ،    III   وIV  ب درᛴه ترتᗷE  ،C  وF  ندᙬهس . 

III  درA ،D  وE   .قرار دارد 
II  درB ،A  وD  .قرار دارد 

IV  درA ،D  وF  .قرار دارد 

۱( ۲ ۲( ۱ ۳( ۴ ۴( ۳ 

  درصد نفت کورە در کدامᘮک بᛴشᡨᣂ است؟-۳۸

۷-۱۰ × ۴= a1K 
۱۱-۱۰ × ۵ =a2K

3CO2H

     ۵-۱۰ × ۶= aKI 
  ۱۰-۱۰  × ۱= aKII 

۱۰-۱۰ × ۴ =bKIII 

۱(  ᢔᣍکشورهای عر ᡧ ᢕᣌ۲ نفت سنگ(  ᢔᣍک کشورهای عرᘘنفت س
ᡧ ایران )۳ ᢕᣌای شمال نفت  )۴ نفت سنگᗬبرنت در 



ᣐ دورە المپᚗاد ش᥎ᚗ                           ١١کد سوالات :    ᣾ᤵمرحله اول ᤻ و دوم  
 

 ٧٧ از   ۷۷ صفحهه        ١١کد سوالات:   
 

 
۳۹-  ᣤ شانᙏ ات دادە شدە را درستᘘدی ترکیᘮت اسᛴب خاصᛴنه ترتᗬᖂدهد؟کدام گ 

 

۱( a>b , a>c ۲( a>b , c>a 
۳( b>a , a>c ۴( b>a , c>a 

ᗺای (دوᜍانه ᘍا سه ᜍانه) و اتم هᘮدروژن ᗷا ᘍکدᘍگر تفاوت دارند ᙏسᛞت ᗷه  ایزومرهای ساختاری که در موقعᘮت پیوند  -۴۰
 ᣤ دەᘮد:   شوند. هم توتومر نامᘮر توجه کنᗬه ایزومرهای توتومری زᗷ ه عنوان مثالᗷ 

 

 ساختارهای نماᛓش دادە شدە ᙏسᛞت ᗷه هم توتومر هسᙬند؟ چه تعداد از جفت 

 

۱( ۳ ۲( ۱ ۳( ۲ ۴( ۴ 
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